
Žádost ze dne 23. 9. 2020
23.11.2020

Úřad městské části Praha 3
Seifertova 51
130 00  Praha 3

Žádost o poskytnutí informací dle zák. 106/1999 Sb.

Dobrý den,

žádám o poskytnutí následující informace:

Vážení obracím se na vás s žádostí o poskytnutí usnesení orgánů Prahy 3, týkající se obnovy fontány na
náměstí Jiřího z Poděbrad. informaci lze  zaslat na moji e mailovou adresu,ze které žádost posílám. v
případě, že bylo usnesení zveřejněno na web stránkách Mč P3,stačí odkaz na příslušný dokument/
zápis,který poptávané usnesení obsahuje.

V Praze dne 23. 9. 2020

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

 

Dne 23. 9. 2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci usnesení týkající se obnovy fontány na nám. Jiřího z Poděbrad, podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší
žádosti Vám sdělujeme následující:

doposud žádné z usnesení orgánů samosprávy MČ P3 se samostatně ani jinak obnovou fontány
nezabývalo. Nakládání se stávajícími prvky náměstí bylo doposud vždy řešeno v rámci projektové
dokumentace Obnova náměstí Jiřího z Poděbrad, a to doposud ve fázi územního řízení.

Nyní jsou zahájeny práce na pořízení dokumentace pro stavební povolení a ty jsou směrovány
k restaurování a využití fontány v prostoru náměstí tak, aby návrh vyhověl požadavkům vydaného
územního rozhodnutí, vyhověl všem požadavkům platných předpisů, připomínkujících orgánů a správců a
mohlo k němu být získáno stavební povolení.

Požadované dokumenty Vám zasíláme anonymizované v příloze

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního

Příloha: rozhodnuti+o+zmene+UR_anonymizovany, rozhodnuti+OV_anonymizovany,
situace+DUR_anonymizovany
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http://www.praha3.cz/getFile/id:950349/situace+DUR_anonymizovany.pdf
http://www.praha3.cz/getFile/id:950350/rozhodnuti­+o+zmene+UR_anonymizovany.pdf
http://www.praha3.cz/getFile/id:950351/rozhodnuti­+OV_anonymizovany.pdf
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